



1673个车位，实现就医“停车自由”

记者早高峰体验金家岭立交地下停车场 “超丝滑”通往青大附院崂山院区

“去青大附院崂山院区看病，停车竟然变得如此丝滑。”近日，随着青岛静态交通金家岭立交地下停车场的启用，不少市民在尝鲜后立刻拍下视频和文字，在小红书等社交平台上发文“奔走相告”。留言中，有网友提出：如何驶入金家岭立交地下停车场？地下停车场步行到青大附院崂山院区门诊楼需要多久？1月9日早高峰，记者驱车体验堪称岛城超丝滑的就医停车全过程，探访国内首个城市立交区地下交通中心的“便医”之处。

体验 早高峰，停车仅用时2分钟

1月9日，记者在手机导航APP中搜索“金家岭立交停车场”，页面出现了青岛静态交通金家岭立交停车场A区、B区、C区、D区四个入口选项，随即选择D区入口作为目的地。上午7时20分，记者驾车从城阳夏塔路出发，途经青银高速驶入海尔路向青大附院崂山院区方向行驶。根据导航提示，行驶到海尔路辅路后，按照“劲松七路 胶宁高架路”交通指示牌的指引驶入匝道，很快就看到了“医院地下停车场”的入口，入口上方有醒目的交通指示牌。8时许，记者驾车顺利进入地下停车场，随处可以看到“虚位以待”的停车位。由于A区距离出口近，不少司机选择在该区域停车，记者也很快找到车位顺利停下了车。由于恰逢早高峰，这趟全程21公里的路程用时近40分钟，而停车仅用时2分钟。工作人员告诉记者，目前停车场处于试运营阶段，停车尚未收费。

去年12月初，记者也曾开车前往青大附院崂山院区，当时导航推荐的路线是从海尔路东向西方向驶入银川东路，在路口处掉头再排队进入医院停车场。由于恰逢周末的上午，导航显示终点拥堵加剧，排队等待的时间至少40分钟。相比较而言，青岛静态交通金家岭立交停车场的启用，让停车少花了半个多小时。“没想到车位这么多，老百姓看病真是越来越方便了。”在停车场A区，记者遇到了从胶州赶来就医的王女士，这次能把车停进地下停车场，多亏她“眼疾手快”。王女士说：“刚行驶到海尔路往银川东路交叉口的地方，我就看到有个医院停车场标识，赶紧让老公开进来，进来一看又大又宽敞。”

据了解，青岛静态交通金家岭立交地下停车场于去年12月26日投入运营，建设总面积约7.66万平方米，拥有



金家岭立交地下停车场入口。栾丕炜 摄



金家岭立交地下停车场配有立体车库。栾丕炜 摄

1673个地下停车泊位，设地下一层、局部三层，车辆可从地上四个方向的入口进入停车场。记者发现，目前高德地图APP已经更新了四个入口的具体位置。

体验 步行到门诊楼仅需3分钟

金家岭立交地下停车场共分为A、B、C、D四个停车区，去往青大附院崂山院区的停车位集中在A区，B区为立体车库，C区和D区为充电区。如果需前往青大附院崂山院区就医，市民可从海尔路北向入口（D区口）进入停车场，根据标识一路向南行驶即到达A区。

记者从A区的地面出口，顺着仙霞岭路步行到医院门诊楼仅需约3分钟。停

车场在每一个人行出入口旁都设有交通导览图，上面清楚显示当前自己所在的位置，并标明了如何通往青大附院崂山院区就医。据现场工作人员介绍，停车场的垂梯正在检验阶段，预计一周内可供市民乘坐，届时前往青大附院崂山院区将更加便捷。

记者了解到，金家岭立交地下停车场将航站楼“车道边”理念应用到公共停车场，实现就医人员“零距离”到医院；同步建设180个胶囊公寓，满足医院陪护人员经济便捷的临时住宿需要，体现人文关怀。停车场还配备有餐饮休息、公共厕所、母婴室等，提供便捷服务。

金家岭立交共设置了4处人行天桥，从地下停车场乘步梯至地面二层，便可近距离感受海尔路与银川东路的车水

马龙。市民可通过人行天桥直接到达海尔路对面，让就医过程更便捷、安全。

期待 停车场、地铁、医院无缝衔接

已怀孕8个月的市民丁女士，从去年5月开始，需要频繁到青大附院崂山院区做产检。考虑到停车进入青大附院需要排队，所以她经常将车停在海尔路上写字楼的地下停车场或者路边停车位，再步行穿过马路，走到医院，一般需要20分钟左右的时间。现在好了，丁女士表示，本周她将根据导航，前往金家岭立交地下停车场，在生娃之前多来感受几次超丝滑的停车体验。前来尝鲜的市民季先生也表示，地下停车场启用后，最大的优势在于节省了大家看病就医的时间。

近年来，青岛市紧紧围绕解决“停车难”问题，探索多种建设模式、努力增加泊位供给。2018年，青大附院崂山院区综合病房楼建成，增加停车位1400余个；2023年，青大附院崂山院区医疗综合楼正式启用，新增地下停车位。

记者从青岛华通集团静态交通获悉，青岛静态交通金家岭立交地下停车场项目的收尾工作预计在春节前全部完成。按照计划，金家岭立交地下停车场将与地铁5号线、青大附院崂山院区地下停车场真正实现无缝衔接。届时，市民前往青大附院崂山院区、国信体育场等地将会更加方便。
观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栾丕炜 璩璐儒

近300种青岛特色农产品网上拓销路

首届“品牌农产品上行”对接会举办

本报1月9日讯 9日上午，青岛市商务局举办首届“品牌农产品上行”对接会。本届对接会由青岛市商务局、莱西市政府联合主办，集聚淘天、盒马、抖音、京东、美团、利群电商等多家头部电商平台及市直播电商行业协会，吸引青岛本地农产品电商企业、品牌农产品企业及合作社共计35家参加对接会。为全方位展示青岛地理标志农特产品，会场专门设置品牌农产品展区，胶州大白菜、里岔黑猪肉，崂山海鲜预制菜、王哥庄大馒头、海鲜酱、麻辣小海鲜、海凉

粉、纳豆、崂山绿茶，西海岸蓝莓、平度马家沟芹菜等近300个特色品牌农产品现场展示，并与头部电商平台沟通对接。市直播电商行业协会积极对接参展企业，链接协会百万级网红资源，帮助企业通过直播拓展销售渠道。

对接会现场邀请淘宝买菜、盒马生鲜、抖音电商三家平台就农产品线上销售相关政策进行推介。淘宝买菜依托流量稳定、营销玩法多样、社区覆盖面广、经营团队强大四大核心优势，打造“睡前下单、隔天到货、社区自提”的便捷消费

新模式，在即墨区设立集“生鲜仓+冷藏仓+标品仓”于一体的青岛中心仓，并面向生鲜、食品领域青岛本土农特产品企业招商。盒马鲜生现场分享了农业新供给模式创新、农产品品牌化升级、地理标志产品畅销、农产品一二产融合等多个优秀案例，更加精准地为青岛农特产品实现产销两端、供需两侧匹配。抖音电商从做货架、自己播、达人带三方面手把手教农产品商家如何做好抖音电商，并推出小二直达、商品及店铺标签、活动权益、流量权益四大农产品商家专享权益，

为农特产品销售保驾护航。近年来，青岛市探索农村电商供销新路，聚焦本地特色农产品产业，运用新技术新手段，畅通产销对接渠道，促进信息共享、供需匹配，助推县域经济搭上电商“快车”。

据第三方数据显示，2023年1—11月，青岛市农村网络零售额430亿元，占全市网络零售额比重为17.4%，同比增长42.7%，高于全省农村网络零售额增速7.1个百分点。其中，农村实物商品网络零售额416.8亿元，同比增长43.5%。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 李沛）